

帮助别人 快乐自己

2497名慈善义工昨日“晋星”



本报讯(YMG全媒体记者 赖皓阳 通讯员 李斐 苏伶伟 修晓燕 摄影报道)在第39个“国际义工日”到来之际,12月4日上午,烟台市举办2024年纪念“国际义工日”暨义工晋星、优秀义工组织表彰活动,表彰晋星慈善义务工作者和优秀慈善义工组织。

烟台市慈善总会成立至今,已发展注册慈善义工7万余人,广大慈善义工围绕“扶危济困、公益环保、城市服务、社会文明”,开展丰富多样的志愿服务活动。2024年,广大慈善义工积极开展各类志愿服务活动800余场次,累计服务时间90万小时,生动展现了“帮助别人,快乐自己”的志愿服务精神,为建设美丽和谐港城作出了积极贡献。

据介绍,全体慈善义工以“志愿无偿”为前提,以“帮助别人,快乐自己”为格言,默默坚守、无私奉献,共有2497名慈善义工晋星,85个慈善义工组织获得“优秀慈善义工组织”荣誉称号。其中,174名慈善义工累计服务时间达3000小时以上,晋升为五星级慈善义工。

多年来,市慈善总会大力发展义工队伍,在各领域、各行业积极建立慈善义工组织,为义工志愿服务不断注入新鲜血液。目前,市慈善总会义工分会已在全市成立慈善义工管理中心35个、慈善义工工作站158个、

项目服务队30个、义工艺术团13个。广大慈善义工针对社会需要帮助的群体,积极搭建爱心平台,不断拓宽服务领域,常态化开展了“敬老爱老、情系儿童、美丽家园、平安社区、文明交通、法律援助、拥军慰问、疫情防控”等形式多样、有声有色的义务服务活动,并把义务服务延伸到基层最需要的地方和群体,为全市群众提供了全方位的志愿服务。



两处楼顶户外广告严重锈蚀被拆除

位于1861创意产业园和雪玉花苑

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 张春慧 摄影报道)近日,位于1861创意产业园和雪玉花苑楼顶的两处户外广告完成拆除。为确保市民的生命财产安全,提升城市形象,市数字化城市管理服务中心持续开展预防“高坠”行动,清理存在安全隐患的户外广告设施。

记者在拆除现场看到,这两处广告牌部分设施已经出现严重锈蚀,在风雪天气里,存在较大安全隐患。“我们在巡查的时候发现问题,及时下发了拆除通知。”市数字化城市管理服务中心工作人员介绍,此后他们多次与相关单位进行沟通,详细解释了拆除楼顶广告设施的必要性以及相关法律法规,最终完成了拆除。

预防“高坠”行动对于维护公共安全具有重要意义,不仅能保护市民的生命财产不受威胁,还能有效改善城市面貌,增强城市的整体形象。今后,市数字化城市管理服务中心将加强日常巡查和隐患排查,确保市民生活环境安全、舒适。



11月烟台房价跌幅收窄

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)近日,11月中国房地产指数系统百城价格指数出炉,烟台11月新建住宅平均价格为9171元/㎡,中位数价格为8500元/㎡,环比10月份下跌0.25个百分点;二手住宅平均价格为9745元/㎡,中位数价格为8439元/㎡,环比10月份下跌0.84个百分点。新房、二手房跌幅均较10月有所收窄。

百城新建住宅平均价格为16592元/㎡,本月受优质改善项目入市带动,新房价环比结构性上涨0.36%,同比上涨2.40%。11月,百城二手住宅价格环比下跌城市数量降为96个。

房地产市场分析师认为,随着一线城市交易税费减免以及普宅和非普宅标准的取消,改善买家、尤其是置换型买家反馈会很积极,预计会加快二手房的流转,也为后续转化为新房的销售储备力量。最后一个月是房企做全年业绩的关键期,会加大销售力度,有望实现年末的翘尾收官。

烟台体育公园 封闭道路安装隔离设施

本报讯(YMG全媒体记者 刘晋)记者昨日从烟台体育公园管理服务中心获悉,为进一步保障广大市民健身安全,消除机动车由东向西穿行与健身人群交叉产生的安全隐患,根据上级有关部门的指示精神,自12月5日起,体育公园道路将实行分区出入管理,封闭部分道路安装隔离设施,以确保公园环境安全有序。

具体封闭路段为:体育公园东西主干道在动力站门前进行道路封闭;投掷场地东侧南北道路进行封闭。体育馆、游泳馆、山东省烟台体育训练中心,可由滨海路入口(东门)、游泳馆东侧门进入,或经南门绕行进入;体育场、射击馆、全民健身广场、网球馆可由南门进入,或经东门、游泳馆东侧门绕行进入。

芝罘区残联 开展读书分享活动



本报讯(YMG全媒体记者 王瑶 通讯员 龙婧文 摄影报道)12月3日是第33个国际残疾人日,芝罘区残联开展“遇见美好,文润心灵”读书分享活动,进一步丰富芝罘区残疾人的精神文化生活。

活动根据残疾人的不同阅读需求,准备了涵盖家庭教育、医疗健康、生活科普、历史文学等多个领域的阅读书籍,鼓励残疾人自主阅读、开阔视野、增长知识。活动开始后,现场氛围逐渐变得安静而专注,每一位参与者都沉浸在书籍的世界里,享受阅读的乐趣。分享环节气氛热烈,大家都积极发言。

这次活动为芝罘区残疾人搭建了沟通交流平台。下一步,芝罘区残联将持续开展各项喜闻乐见的精品活动,擦亮文化芝罘名片,共建书香家庭。